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 Више стотина људи са децом у среду се молило испред порушеног објекта Исламске
заједнице Србије у Земун пољу у Београду, а молитву је надгледала полиција.

  Ефендија Емин Зејнулаху испред објекта је говорио о наступајућем месецу рамазану и
о рушењу објекта и казао да не жели да верује да сви грађани Србије на тај начин мисле
о џамији.

  

“Обавестио сам муслимане да ћемо џуму клањати напољу, јер нема места унутра. Сутра
је рамазан, молим Алаха да нас очисти од греха и ружног говора. Ја се надам да ће нам
власт изградити нову џамију, пошто су нам ову нелегално срушили. Верујем да ће тако
бити. Ако тако не буде, онда је то једна лоша порука за нас муслимане који смо мањина
овде у Београду”, рекао је ефендија Зејнулаху.

  

Упркос напорима мештана да се рушење спречи, током ноћи са четвртка на петак
срушени су поткровље и први спрат нелегално изграђеног верског објекта који је
подигла Исламска заједница. Грађани су у четвртак зауставили машине, уз усмено
обећање да ће се о целом случају разговарати следеће недеље.

  

Од верског објекта исламске заједнице који је грађен од 2014. године остале су само
рушевине. Машине су дошле око три сата ујутро, док су становници насеља спавали. Дан
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пошто су спречили машине у првом покушају, пробудили су се затечени призором.

  

Општина Земун више пута је прекидала градњу. Како наводе у саопштењу, у питању је
објекат на ком су се радови обављали без дозволе. Зато градске власти кажу да је
рушење законито.

  

"Градска општина Земун је срушила бесправно изграђен објекат у Земун пољу у складу
са позитивним законским прописима, а на основу Закона о планирању и изградњи и
Закона о општем управном поступку", каже Горан Весић, менаџер града Београда.

  

Представници Исламске заједнице кажу да дозволу нису тражили, јер им је председник
општине Земун Дејан Матић рекао да могу да граде.

  

„Ми смо од господина Матића имали усмени договор да ми то радимо и да имамо десет
дана да то завршавамо да не буде проблема. Тако да је све то било на добру вољу и на
реч и сад ми је жао због тога што нису испоштоване неке ствари“, каже Емин Зејнулаху,
муфтија сремски.
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Муфтија београдски Исламске заједнице Србије Мустафа Јусуфспахић наводи да је
рушење објекта урбанистички проблем и да никако не би смео да буде политички:

  

„А то јесте политички проблем с обзиром да ми знамо да већ 47 година колико живим у
Београду, исламска заједница није добила ни једну једину дозволу за изградњу било ког
простора, па ни молитвеног“.

  

Огласило се и ресорно министарство грађевине, поруком да нелегална градња мора
бити заустављена:

  

"Нелегална градња мора да се спречава у самом корену, како не бисмо долазили у
ситуацију да се данас руше објекти чија је градња почела пре три и више година.
Упозоравамо све инвеститоре да поштују закон и да не почињу градњу без дозвола",
наводи се у саопштењу Министарства грађевинарства и инфрастуктуре.

  

Представници Исламске заједнице сада траже да их прими премијер Алексадар Вучић
како би нашли решење за новонасталу ситуацију и проблеме са којима се муслимански
верници у Србији суочавају.
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